

OBMOČNA OBRTNO PODJETNIŠKA

ZBORNICA LJUBLJANA VIČ OBVEŠČA



Aktualna obvestila za obrtnike

Priprave na davčno napoved in dohodnino

V mesecu novembru bomo pričeli s štiriurnimi seminarji za obrazložitev najbolj aktualnih problemov pri vodenju poslovnih knjig, ki bodo zadevali priprave za davčno napoved in dohodnino, sestavo davčne napovedi, obračun amortizacije in revalorizacije osnovnih sredstev, popis osnovnih sredstev, zlog materiala, terjatev in obveznosti, zaključevanje poslovnih knjig in evidenc, prvič pa bo na vrsti tudi učenje sestave bilanc. Prvi termin seminarja bo 10. novembra ob 16. uri, drugi pa 14. novembra ob 9. uri.

Brezplačna svetovanja

Od 27. oktobra potekajo na sedežu zbornice - Tržaška 116 svetovanja in sicer ob torkih in četrkih od 16. do 19. ure. V A programu potekajo podjetniška svetovanja, pomoč o sklepanju delovnih pogodb in reševanju problemov delovnih razmerij, svetovanja v zvezi z novo zakonodajo in registracijo ter predstavitev novega obrtnega zakona. B program pa vsebuje svetovanje po veljavni davčni zakonodaji, pri vodenju poslovnih knjig, pri prigravitvi samostojnega podjetnika.

Obvestilo gostincem in frizerjem

Zanje so v zbornici pripravili programe izobraževanja kot so programi tujih jezikov, osebne urejenosti in izgleda, odnosa do strank, trženje storitev in dodatna ponudba lokala, novosti s področja dejavnosti, oprema in prenova lokala.

Kako doseči ISO standarde

Sredi novembra bo zbornica organizirala seminar, kjer bodo predstavili ISO standarde, razložili njihovo vsebino, odgovorili na vprašanje kako jih doseči in zakaj in še marsikaj zanimivega.

Novoletno praznovanje

Takokot vsako leto bodo tudi letos na zbornici pripravili novoletno praznovanje za otroke obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev, rojenih v letih od 1987 do 1992. Prijave za obdaritev otrok in praznično predstavo sprejemajo na zbornici do 27. novembra.

Podjetniki

Obveščamo vas, da bomo v skladu s predhodno najavo v Naši komuni od 8. novembra naprej organizirali vrsto svetovanj za potrebe podjetnikov.

Svetovanja bodo potekala v prostorih Območne obrtno-podjetniške zbornice Ljubljana Vič-Rudnik, Tržaška c. 116 in bodo naslednja:

POSLOVNO SVETOVANJE:

- PONEDELJEK, TOREK od 10. do 13. ure**
- svetovanje kako optimalno izkoristiti obstoječe kadre in finance;
 - svetovanje kako reševati notranje probleme in konflikte v podjetju povezane z rastjo;
 - svetovanje kako voditi podjetje v krizi in kako ugotoviti tržne niše;
 - svetovanje s področja druge poslovne politike; (oblikovanje cen, zalog, dobička, politike zaposlovanja itd.);
 - svetovanje s področja finančne kontrole in načrtovanja poslovnih procesov.

DAVČNO SVETOVANJE:

- PONEDELJEK, SREDA od 13. do 16. ure**
- svetovanje s področja veljavne zakonodaje (davčne osnove, davčne stopnje, olajšave in oprostitev itd.);
 - svetovanje s področja vodenja poslovnih knjig (način vodenja, vrsta poslovnih knjig, poslovna dokumentacija itd.);
 - informiranje o pravicah po zakonu o zaposlovanju;
 - informacija o načinu komuniciranja z davčnim organom.

SPLOŠNO SVETOVANJE:

- TOREK, ČETRIEK od 16. do 19. ure**
- svetovanje s področja postopkov in pogojev za ustanovitev in širitve dejavnosti podjetij (prostori, izobrazba, posebni pogoji itd.);
 - informiranje o lokacijah in pogojih za gradnjo novih poslovnih prostorov na območju občine;
 - informacija o razpoložljivih praznih prostorih za izvajanje dejavnosti na območju občine;
 - informacija o virih financiranja investicij pod ugodnejšimi pogoji;
 - svetovanje z drugih področij (denacionalizacija in poslovni prostori; cenilci podjetij, zemljišč in opreme; pripravi nove zakonodaje itd.).

FINANČNO SVETOVANJE

- PONEDELJEK, SREDA od 18. do 20. ure**
- svetovanje s področja notranjega plačilnega prometa (gotovinsko z vrednostnimi papirji, zavarovanje plačil, izterjava itd.);
 - svetovanje s področja zunanega - deviznega - plačilnega prometa (iskanje poslovnih partnerjev, navezave poslovnih stikov; poslovnih partnerjev, navezave poslovnih stikov; poslovni razgovori, pogajanja, sklepanje poslov; registracija poslov pri pristojnih organih ter poslovni stiki s tujimi poslovnimi partnerji).

PRAVNO SVETOVANJE

- PONEDELJEK, SREDA od 16. do 18. ure**
- svetovanje s področja delovno-pravne zakonodaje (zaposlovanje, odpust delavca, pravice delavcev, uveljavitev beneficij pri zaposlovanju nezaposlenih in invalidnih oseb);
 - svetovanje iz področja obligacijsko - pravnega razmerja (sklepanje poslov, uveljavljanje pogodbenih pravic, nepremičninske zadeve);
 - drugo splošno svetovanje (dedno pravo, družinsko pravo).
- Da bi bila svetovanja organizirana čim bolj racionalno, prosimo, da svoj prihod k svetovalcu javite dan popreje. Za člane zbornice bo 6 kratkih svetovanj brezplačnih, ki bodo trajala do pol ure na stranko.

Vljudno vabljeni k sodelovanju.

Kontaktne osebe:

Sekretariat za gospodarstvo:
TOMAŽ ŠTEMBAL, telefon 1251-300 int. 231

Območna obrtna zbornica:
MAJDA ŠUŠTAR, telefon 267-359

Območna obrtno - podjetniška zbornica:
JANEZ OVEN, I. r. Sekretarka:
TATJANA BRANK, dipl. oec., I. r.

S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

Skladov denar za krajevne skupnosti

Zbrana sredstva nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Ljubljani v tem letu ostajajo v približni višini lanskih, saj se vrednost točke ni povišala. Namen njihove uporabe pa ostaja praktično enak lanskem, se pravi odpravi komunalnega deficita. Tako je v naši občini predvidenih 150 milijonov tolarjev razdeljenih v višini 30 milijonov intervencijskemu reševanju komunalnega deficita, ostalih 120 milijonov pa občinskemu programu že omenjene odprave komunalnega deficita po KS. Tako je sklenil na eni izmed oktobrskih sej občinski izvršni svet. Le-ta je sprejel tudi razdelitev tega denarja po krajevnih skupnostih. Ker je deficit na področju kolektivne komunalne rabe (vodovod, kanalizacija, ceste, pokopališča, javna razsvetljava) v izvenmestnih krajevnih skupnostih neprimerno večji kot v mestih, je tem namenjenih 114,5 milijona tolarjev, štirim mestnim krajevnim skupnostim pa 5,5 milijona za dokončanje nalog iz lanskega leta in KS Zeleni log za asfaltiranje treh cest, pri katerih so krajani udeleženi z 80 odstotno lastno udeležbo.

Največ denarja bo namenjenega komunalnim in krajevnim cestam-kar 76,5 milijona, 31,5 milijona vodooskrbi in kanalizaciji 12 milijonov.

Še to. Sredstva bodo pritekala do konca meseca aprila leta 1995 in bodo krajevnim skupnostim proporcionalno razdeljena.

Proračunski denar društvom

Občinski izvršni svet je iz tekoče proračunske rezerve namenil skoraj 700 tisoč tolarjev za sofinanciranje dejavnosti naslednjih zavodov in društev:

Športnemu društvu Olimpija, OŠ Prešerje, KS Dobrova, Zvezi društev upokojencev Vič, Pihalnemu orkestru Vič-Rudnik, Ljubljanskemu geodetskemu društvu, Rekreativskemu centru Ljubljana, Šahovskemu društvu BMP, Trias WTC, Zvezi slepih Ljubljana, Jani Stržinar, Viškim vrtcem, Atletskemu klubu Svoboda in ŠD Šentjost.

Razgrnjeni PUP-i

Od 7. novembra do 7. decembra bodo na sedežu občine in v krajevnih skupnostih razgrnjeni prostorsko ureditveni pogoji za območja V I Rudnik (območja ob Dolenjski cesti), V 4/4 Lavrica, in V 7 Kozarje.

Tolarji za rudniško in izžansko šolo

Občinski izvršni svet je sklenil zadržati nekaj več kot dva milijona tolarjev za uresničitev letošnjih razvojnih nalog na področju družbenih dejavnosti. Mestni sekretariat za izobraževanje namreč zavrača plačilo za te naloge. Slab milijon tolarjev je namenjenih izdelavi investicijsko tehnične dokumentacije za podružnično šolo Rudnik, 1,2 milijona tolarjev pa je namenjenih izdelavi iste dokumentacije a za prizidek k osnovni šoli

Program delitve sredstev po krajevnih skupnostih

KS BARJE - za dokončanje asfaltiranja ceste v Hauptmance

KS BREZOVICA - sofinanciranje nakupa avtomatike in povezava črpalnice z vodohranom in za razširitev pokopališča

KS ČRNI VRH - za obnovo ceste v Potrebuješev graben in asfaltiranje ceste Črni vrh Smolnik

KS DOBROVA - za asfaltiranje ceste Šujica Selo in sanacijo vodovoda v Brezjem

KS GOLO - ZAPOTOK - za asfaltiranje ceste na Golem in pokopališče

KS HORJUL - za obnovo ceste Šentjost Smrečje

KS IG - za obnovo vodovodnega omrežja in gradnjo kanalizacije

KS IŠKA VAS - za obnovo primarnega vodovoda Krvavice-Iška vas

KS KOZARJE - za asfaltiranje cest

KS LAVRICA - za asfaltiranje Babno-goriške in obnovo ceste Orle-Rudnik

KS NOTRANJE GORICE - za asfaltiranje ceste Notranje Gorice-Log

KS PIJAVA GORICA - za izgradnjo vodohrana Kopanke in nadaljevanje vodovoda proti Gradišču

KS POLHOV GRADEC - za izgradnjo vodohrana Praproče in obnovo ceste Belica-Babna gora-Dolenja vas-Dvor

KS PODPEČ-PRESERJE - za ureditev avtobusnega postajališča (Jezero), asfaltiranje ceste Jezero-Podpeč, za javno razsvetlavo za Prevalje in Goričico ter za kanalizacijo na Jezeru

KS RAKITNA - za asfaltiranje cest, za pridobitev zemljišča za parkirišče

KS ROB - za obnovo ceste Rob-Krvava peč

KS ŠKOFLJICA - za asfaltiranje cest

KS TOMIŠELJ - za dokončanje kanalizacije v Strahomeru

KS TURJAK - za asfaltiranje ceste Turjak-Mali Osolnik

KS VELIKE LAŠČE - za dokončanje mriške vežice, sofinanciranje vodnih vrtin, za asfaltiranje cest Male Lašče, Srobotnik, Strmec, Retje, zel. postaja

KS VIČ - za asfaltiranje Primorske ceste in dela odcepa pri Viški cesti

KS VNANJE GORICE - za obnovo ceste Nova pot in gradnjo pločnika

KS ZELENI LOG - za asfaltiranje Mokrske, Levarjeve in ceste v Zeleni log

KS ŽELIMLJE - za asfaltiranje ceste Želimlje-Pleso

Begunski šolarji na Vrhovcih

Ig. nje begunskih otrok petega in šestega razreda v šestih učilnicah v popoldanskem času. Pouk izvajajo učitelji iz BiH v skladu z zakonodajo, ki velja za državljane BiH. S prekinitvijo dela šole v begunskem centru na Roški, so sedaj otroci razporejeni po več šolah v Ljubljani. Vrhovska osnovna šola bo tako z oddajo šolskih prostorov in souporabo kabinetov ter pomožnih prostorov na podlagi najemne pogodbe z Ministrstvom za šolstvo pridobila del sredstev za obnovo šolske opreme v učilnicah. Ker pa s takšno uporabo prostorov nastajajo dodatni materialni stroški za izrabo in vzdrževanje, šola zahteva še dodatna sredstva. S tem se strinja tudi občinski izvršni svet in je to zahtevo vključil v svoje soglasje k oddaji teh prostorov

NAŠA ANKETA

»Naša komuna« trdno med bralci

V dobrih treh desetletjih izhajanja se je Naša komuna dodobra zasidrala med bralci. Za nekatere, še zlasti v odmaknjenih hribovskih vaseh, je poleg verskih glasil to sploh edini časopis, ki ga redno prebirajo. Naša komuna jim je skratka postala nekakšen samoposebno umetni življenjski inventar, brez katerega si že težko predstavljajo vsakdan. Za večino bralcev časopisa torej tudi ob razdelitvi viške občine na šest novih občin ni dilem: Naša komuna naj ostane, vendar pa naj svojo vsebinsko zasnovno prilagodi novim razmeram in se, če se le da, tudi oblikovno posodobí.

Erika Setnikar, učenka OŠ s Hruševega: »Teme v Naši komuni se mi zdijo kar zanimive, lahko pa bi bil časopis nekoliko obsežnejši in izhajal po dvakrat na mesec. V Komuni pogrešam tudi humor, zapise o glasbi in modi, premalo je zgodovinskih dogodkov. Zadržim sem zasledila zanimiv zgodovinski zapis o povodnji v Mačkovem grabnu. Tudi ankete se mi zdijo full dobre.«

Jože Oblak, obrtnik iz Stop pri Velikih Laščah: »Časopis naj ostane, saj tekoče poroča o dogajanju v celi občini, pa tudi o dogodkih v naših domačih krajih. Ko ga dobimo, ga vselej preberemo, še pose-

bej, če piše kaj o nas. Naj torej ostane tak kot je.«
Miša Krže, podjetnica z Dobrove: »V Naši komuni vselej najdem veliko zanimivih stvari, tudi o dogajanju tu na Dobrovi in v bližnji okolici. Sama sem bila trinajst let zdoma, in ko sem se vrnila in tu odprla trgovino (s potrebščinami za otroke in

odrasle), mi je Naša komuna kar najbolj neposredno spet približala domači kraj.«

Ana Žužek, gostilničarka z Rašice: »Kadar kaj piše o Laščah ali Trubarjevimi, vselej vse preberem. Kar pa ne poznam, me ne zanima. Po mojem bi bilo prav, da Komuna ostane, in to takšna kot je. Morda bi lahko bila malce sodobnejša, lahko bi bila v njej še kaka križanka ali pa nagradna vpraša-



Erika Setnikar

Miša Krže

Tone Kuntner

Jože Kraljič

Jože Rožmanec

nja za bralce. Tudi krajani sami bi lahko sproti poročali časopisu, kaj se dogaja v njihovem kraju.«

Tone Kuntner, gledališki igralec iz Murgel: »Vselej preberem Komuno. In če jo že z vesljem prebiram, si seveda želim, da izhaja še naprej. Zanima me zgolj vsebina, oblika se mi ne zdi tako važna. Posebej me zanima, kaj piše o kulturi. Politična usmerjenost? Ko takole listam po Naši komuni, bi rekel, da je to kar pluralističen časopis.«

Avugst Šabjan, podjetnik iz Horjula: »Po mojem bi bilo prav, da Komuna ostane, saj so v njej tudi podatki o tem, kaj se dela v naši vasi in v bližnji okolici. Lahko pa bi pokrivala še širše področje, denimo celotni zahodni predel Ljubljane. V časopisu bi lahko bilo tudi več strokovnih člankov, na primer o sadjarstvu ali vrtnarstvu. To bi marsikoga zanimalo.«

Jože Kraljič, upokojenec z Jezera pri Podpeči: »Redno berem ta časopis. V njem so vedno kake novice iz najrazličnejših krajev. Časopisa ni treba spreminjati, naj ostane tak kot je.«

Jože Rožmanec, avtomehanič iz Vrzdence: »Komuna se mi zdi kar zanimiv časopis. Na kratko in realno poroča o raznih aktualnih dogodkih, lahko po bi pisal tudi kaj o tem, kaj se ni naredilo, pa bi se moralo. Časopis naj torej kar ostane.«

BRANKO VRHOVEC